



Во Дворце детско-юношеского творчества состоялось совещание с заместителями директоров школ города по учебно-воспитательной работе. В связи с приближающимися летними каникулами педагоги обсудили вопрос, связанный с профилактикой детского травматизма и несчастных случаев среди детей и подростков. Перед присутствующими выступила главный врач городского центра здоровья Т.Н. Мельник. Она обратила внимание на то, что в прошлом году в результате нелепых трагических случаев в нашем городе погибло 5 юных горловчан в возрасте от 1 до 18 лет.

Кроме этого, в 2013 году 5,1% всех детей были травмированы. По видам травматизма первое место занимает травматизм уличный, второе - бытовой, третье место, как это ни удивительно, школьный. А вот среди подростков на третьем месте - спортивный травматизм. Основную массу травм наши дети получают на улице или дома.

К сожалению, приходится констатировать, что на весенне-летний период приходится 90% всех несчастных случаев среди детей. В ходе совещания решено привлечь внимание к этой проблеме, как детей, так и их родителей.

С этой целью будут организованы и проведены беседы, уроки здоровья, встречи, родительские собрания, тематические радиопередачи как в учебных, так и в детских дошкольных заведениях. А закрепят свои знания школьники по этой теме во время написания диктанта.

"Горловский Медиа Портал"